

## Дарья ИШНАЗАРОВА

Дивногорск

11 лет. Студия литературного творчества «Радуга-2» МБОУ «Школа № 2 имени Ю.А. Гагарина».

Легенды о цветах

## КРАСНАЯ ГВОЗДИКА — ЦВЕТОК ПОБЕДЫ

Это случилось в те далёкие времена, когда на земле жили драконы и люди. Они враждовали между собой.

И вот однажды драконы решили отвоевать землю у людей. И началась жестокая битва. Она шла не один день. Много погибло воинов. Но и драконов погибло множество.

И вот остался последний воин. Звали его Гвозди́к. Он был самым отважным из всех. Драконы окружили его. И тогда он стал готовиться к своей последней битве. Она была неравной. Драконы нападали на Гвозди́ка. А он храбро сражался с ними.

И вдруг один из драконов ранил Гвозди́ка в самое сердце. Тот упал на землю и умер. Драконы обступили его тело. Они были поражены храбростью и отвагой этого воина. И решили навсегда покинуть землю.

А на том месте, где погиб Гвозди́к, выросли цветы, которые назвали в его честь гвоздиками.

Прошло много веков, но и сейчас гвоздика — это цветок памяти о погибших воинах. Это цветок победы.

## КУКУШКИНЫ СЛЁЗКИ

Когда-то давно на свете жил юноша по имени Иван. Вот однажды он отправился в лес за грибами и увидел там маленькую кукушку, которая еле-еле дышала. Он взял её на руки и спешно понёс домой. Там он её вылечил. На

следующий день пошёл Иван на рынок и увидел там прекрасную девушку.

Он подошёл к ней и представился:

- Здравствуй, я Иван. Ты меня поразила своей красотой.
  - A я Катя, смущённо ответила девушка.

Они рассмеялись.

- А куда ты идёшь? Могу проводить, если хочешь, сказал Иван.
  - Я иду к колодцу. Набрать воды, сказала Катя.

И они пошли вместе.

Вечером Иван признался, что любит её.

- Да? хитро улыбаясь, спросила девушка.
- Клянусь, ответил Иван.
- Ну хорошо, если ты принесёшь мне цветок, которого не видел белый свет, я выйду за тебя замуж.

Иван неуверенно кивнул:

— Хорошо. Я постараюсь найти для тебя цветок, которого никто ни видел.

На следующий день Иван собрался в путь-дорогу. Он обошёл несколько деревень, но не нашёл того, что искал. Опечаленный, он вернулся домой. Кукушка подлетела к нему и спросила:

- Чего ты грустишь, Иванушка?
- Девушка моя попросила меня принести ей цветок, которого свет не видывал, грустно объяснил Иван.
- Давай я слетаю завтра и обязательно найду этот цветок? спросила кукушка.
  - Уверена, что найдёшь?
  - Конечно.

Наутро кукушка отправилась на поиски цветка. Но ничего не нашла. Села она на полянку и заплакала. И тут на месте её слезинок появились цветы. Кукушка сорвала их и понесла Ивану. Он очень обрадовался, похвалил кукушку и поспешил к Екатерине. В тот же день они сыграли свадьбу. И жили долго и счастливо.